
POGLEDI TURISTOV NA TURISTIČNO PONUDBO KRANJA 2024 

 

Raziskava z anketo je bila opravljena na vzorcu 188 naključno izbranih turistov v Kranju med julijem in 

septembrom 2024.  

DEMOGRAFSKI PODATKI 

 

Vir: avtorji 

 

Med 176 veljavnimi odgovori anketirancev je bilo 57% moških in 43% žensk. Največ anketiranih (60) je 

bilo domačih turistov, sledili so jim Nemci (26), Avstrijci (14) in Italijani (11). Največ anketirancev je bilo 

starih manj kot 24 let (34%), najmanj pa starejših od 65 let (7%). V anketi je sodelovalo 60% zaposlenih, 

28% študentov in 11% upokojencev. 



 

Vir: Avtorji 

 

Vir: Avtorji 

 

61% anketirancev je odgovorilo, da je Kranj njihova edina destinacija obiska, med tem ko je 31% 

povedalo, da so že obiskali vsaj eno slovensko destinacijo pred prihodom v Kranj, 44% anketiranih pa 

še po obiskalo vsaj eno drugo destinacijo. Sicer jih je največ odgovorilo, da je Kranj njihova postojanka 



na poti do Hrvaške, med slovenskimi destinacijami pa so anketiranci največ krat obiskali Ljubljano (21%) 

in Bled (17%). 59% anketiranih je odgovorilo, da so Kranj obiskali prvič. 

 

Vir: avtorji 

 

51% anketirancev je odgovorilo, da so Kranj obiskali zaradi priporočila družine ali prijateljev, 38% se je 

odločilo za obisk na podlagi različnih medijev, 11% pa je navedlo druge razloge (slučaj, priporočila TIC-

a, priporočilo lokalcev).  

Največ, 51% je tudi informacije o Kranju dobilo od družine in prijateljev, 21% na spletu in 17% na 

družabnih omrežjih. 



 

Vir: avtorji 

Glavni motiv prihoda turistov na destinacijo Kranj je obisk naravnih in kulturnih znamenitosti (47%), 

sledita pa VFR-obisk prijateljev in sorodnikov (24%) ter rekreacija (9%). Odgovora »zabava« in 

»zdravstvene storitve« sta bila podana le enkrat. 



 

Vir: avtorji 

46% anketiranih je odgovorilo, da so na destinacijo prispeli z osebnim avtomobilom, zato je ta vrsta 

prevoza tudi med bolj priljubljenimi za gibanje na destinaciji (33%). Več anketirancev je odgovorilo 

samo, da se bodo na destinaciji gibali peš (44%), kar je za ogled mesta popolnoma pričakovano. 

 

Vir: avtorji 

 

 



Zadovoljstvo s ponudbo na destinaciji so anketiranci ocenjevali na lestvici od 1 (zelo nezadovoljen) do 

5 (zelo zadovoljen). Iz rezultatov je razvidno, da so anketiranci bili najbolj zadovoljni s skrbjo za zdravje 

(povprečna ocena 4,9), najmanj pa z uporabo tehnoloških rešitev na destinaciji (povprečna ocena 3,7). 

Visoko (povprečna ocena 4,8) je ocenjena tudi ponudba nastanitev na destinaciji. Največ pripomb v 

komentarjih je bilo na javni prevoz (povezanost, premalo avtobusov, dotrajana avtobusna postaja), 

čeprav je povprečna ocena javnega prevoza 4,3. Višino ocene lahko pripišemo temu, da je veliko 

anketirancev bilo slovencev, ki so podobnih razmer navajeni, največ pripomb nad prevoz pa je bilo 

zapisanih v angleškem jeziku, zato lahko smatramo, da so z njim bili najbolj nezadovoljni tujci. Oceno 

manj kot 4 je dobila tudi ponudba za nakupovanje (3,8) z komentarji, da je storitev za nakup spominkov, 

hrane in pijače v mestu premalo, ter inovativnost destinacije (3,8). Nekaj pripomb je bilo tudi glede 

dostopnosti informacij o destinaciji na spletu in pomanjkanje kulturnih vsebin (muzejev in galerij), 

oboje s povprečno oceno 4,0. 

 

Vir: avtorji 

V splošnem so bili anketiranci s trajnostnimi vidiki na destinaciji zadovoljni. 72% jih je odgovorilo, da 

brez skrbi pijejo vodo iz pipe, 40%, da je v mestu dovolj mest za ločevanje odpadkov, kljub temu pa je 

osveščanje turistov o varčevanju z energijo in vodo dobilo povprečno oceno le 3,4. Manj kot 4 imajo 

povprečno oceno vsa vprašanja o osveščanju in informacijah (zdravstvene storitve, javni prevoz, pravila 

obnašanja, lokalna ponudba), zato ugotavljamo, da je ravno tukaj največ priložnosti za izboljšave. 

Zanimivo je, da so tuji turisti na destinaciji najbolj pogrešali parke oz. zelene površine. 

 



 

Vir: avtorji 

69% anketirancev je odgovorilo, da na destinaciji Kranj ne bodo prenočili. V preostalih 31% je bila 

najbolj priljubljena oblika nastanitve bivanje pri prijateljih ali sorodnikih (31%), sledi hotel (26%) in 

apartma (16%). Med tistimi, ki so prenočili, je povprečna potrošnja za nastanitev znašala 81,30€. 

 

Vir: avtorji 


